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	Das Kreiskrankenhaus Emmendingen ist ein Haus der Grund- und Regelversorgung mit 263 Planbetten und sechs Hauptabteilungen (Innere Medizin mit Schlaganfallversorgung, Orthopädie- und Unfallchirurgie, Allgemein- und Viszeralchirurgie, Gynäkologie/Geburtshilfe, Anästhesie/ Intensivmedizin und Radiologie) sowie drei Belegabteilungen (Phlebologie, Urologie und HNO). 

Wir suchen im Rahmen einer geringfügigen Beschäftigung (450€) ab sofort:


Studentische Hilfskräfte als OP-Assistenz (w/m/d)


Wir suchen flexible Mitarbeiter, die uns hauptsächlich im Rahmen von orthopädischen Operationen (Hüft- bzw. Fußoperationen) unterstützen. 

Arbeitsbeginn ist um 08:00 Uhr, Ende in der Regel gegen 14:00 Uhr. Bei jedem Einsatz werden garantiert 6 Stunden vergütet. Die Einsatztage erfolgen nach Absprache.

Die Beschäftigung erfolgt im Rahmen einer geringfügigen Beschäftigung oder kurzfristigen Beschäftigung nach SGB IV. Die Vergütung beträgt 12,50 € bzw. 15,00 € pro Stunde (je nach Einsatzzeit)

Interesse? Bitte senden Sie Kurzbewerbung unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins in einer PDF-Datei an Frau Ramona Baur, E-Mail: bewerbung@krankenhaus-emmendingen.de.


Sie haben Fragen?

Herr Dr. Schäfer, Oberarzt, steht Ihnen gerne telefonisch unter 07641 454-52338 zur Verfügung.
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Kreiskrankenhaus Emmendingen
Gartenstraße 44
79312 Emmendingen
www.krankenhaus-emmendingen.de
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Akad. Lehrkrankenhaus der Aloert-Ludwigs-Universitat Freiburg




